

Открылись двери в мир звуков

15

Вчера на Новочеркасском проспекте, 59, к. 2, открылся городской детский реабилитационный сурдологический центр. Он создан для оказания помощи детям с нарушением слуха, каких по статистике в нашем городе около одного процента, т. е. около 50 тысяч человек. Самое страшное, что проблема "тугоухости", а впоследствии задержки речевого и интеллектуального развития сравнительно легко устраняется, если только обнаружить болезнь в раннем детстве, в доречевом периоде. Активная реабилитация с участием специалистов различного профиля: сурдологов, психологов, дефектологов, слухопротезистов—помогает больным детям перестать чувствовать себя изгоями общества, активно участвовать в жизни и ощущать красоту мира звуков. До недавнего прошлого подобное лечение по специально созданным программам петербургским детям было недоступно, теперь в новом центре будут проводиться ранняя диагностика, консультации, лечение и реабилитация всех нуждающихся в этом ребятшек. Для жителей города услуги центра будут бесплатными, по направлениям районных поликлиник.

Соб. инф.

12

Невеселее Вресца

24 ОКТ. 1995